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Empiece una pagina nueva para cada respuesta. Se recomienda que muestre todos los cdlculos, siempre
que sea posible. Cuando la respuesta sea incorrecta se otorgaran algunos puntos siempre que aparezca el
método empleado y éste sea correcto. Para los resultados obtenidos con calculadora de pantalla grdfica,
debera reflejarse por escrito el proceso seguido hasta su obtencion. Por ejemplo, cuando deba utilizar
graficas de una calculadora de pantalla grafica para hallar soluciones, deberd dibujar esas graficas en su

respuesta.

1.  [Puntuacion maxima: 20]

(1)  Se ha registrado el nimero de accidentes que se produce cada semana en una
carretera con gran densidad de trafico durante un periodo de 260 semanas,

obteniéndose los siguientes resultados.

Numero de accidentes

0

1

2

3

4

5

Numero de semanas

77

90

55

30

5

3

(a) Escriba tres supuestos para que estos datos sigan el modelo de una

distribucion de Poisson. [3 puntos]
(b) Compruebe la bondad del ajuste de la distribucion de Poisson a un nivel de
significacion del 5 %. [10 puntos]
(i1)) Se pretende comparar la eficacia de dos compiladores de programacion, para lo
cual se ejecutan 25 aplicaciones seleccionadas al azar mediante cada uno de los
compiladores. La siguiente tabla muestra la diferencia entre el tiempo que le
lleva a cada uno, es decir, el tiempo que le lleva al compilador I menos el tiempo
que le lleva al compilador II.
Aplicaciéon Diferencia Aplicacién Diferencia
1 0,52 14 —0,23
2 0,89 15 0,06
3 1,36 16 0,75
4 —0,15 17 —0,58
5 —0,21 18 0,7
6 0,27 19 0,49
7 0,85 20 1,67
8 0,56 21 —0,3
9 —0,6 22 0,27
10 0,15 23 1,23
11 0,85 24 1,1
12 0,27 25 0,28
13 1,27
Se afirma que el segundo compilador es el mas rapido de los dos.
(a) Escriba la hipotesis nula y la hipdtesis alternativa que apoyen
esta afirmacion. [1 punto]
(b) (i) Halle la region critica para probar H al nivel de significacion
del 5%.
(i1) Escriba su conclusion. [6 puntos]
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2.  [Puntuacion maxima: 18]
(1) El grupo abeliano (G,®), con elemento neutro e, contiene dos

subgrupos (S,®) y (T,®), donde S={e,a,a’,a’}, T={e,b,b’} y
SNT ={e}.

(a) Halle el orden minimo de G. [2 puntos]

(b) Con este orden minimo de G, compruebe que (G, ®) es un grupo ciclico
y halle todos los generadores posibles. [6 puntos]

(i1)) (a) En el grupo M de las matrices regulares de orden 2x2, compruebe que

1
H= {(O )16), X€ R} es un subgrupo de M para el producto de matrices. /5 puntos]

(b) Compruebe que H es isomorfo al grupo R de los nimeros reales para
la adicion. [5 puntos]

3.  [Puntuacion maxima: 17]

(1) El siguiente grafo tiene vértices A, B, C, D.

B C
Al D
(a) Halle la matriz de adyacencia T. [2 puntos]

(b) (i) Halle la matriz T? y explique qué representan los elementos de
esta matriz.

(i) Halle la matriz T+ 7T y explique qué representan los elementos de
esta matriz. [4 puntos]

(1) (a) Seaa,=pa, +gqa,,,para n>1,unaecuacion en diferencias de segundo
orden, donde p y ¢ son constantes. Sabiendo que » es una raiz multiple
de la ecuacion x> — px—g =0, compruebe que a, = Ar" + Bnr" es una
solucion de la ecuacion en diferencias dada para todo 4 y B. [6 puntos]

(b) Resuelva la ecuacion a, =6a, ,—9a,_,, para n>1,con a,=2y a, =3. [5 puntos]
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4.  [Puntuacion maxima: 22]

(i)  El polinomio de Taylor de grado 3 del desarrollo de f(x)=sen(x) cuando
x =1 se puede escribir como

_1)\2 _1\3
B(x)= senl+(cosl)x(x—l)—(senl)x%—(cosl)x% .
o ) . . . 16 sen x
a tilice este polinomio para aproximar la integra . puntos
(a) Ut 1 1 1 j . dx 2 ]
40X
(b) Utilice la regla de Simpson con seis subintervalos para hallar J.Olj SN v

con cinco cifras decimales. X [4 puntos]
(i1)) Halle todos los valores de x para los que la serie z n—i es convergente. [6 puntos]

n=l1 c

(ii1) El siguiente desarrollo en serie de Maclaurin de una funciéon g(x) converge para

| X | <lI.
xS 4n-3
X+—+ ...+ + ...
5 4n-3
(a) Halle el desarrollo de g’(x) y compruebe que g’(x)= 1_1 - [3 puntos]
(b) Utilizando la descomposicion en fracciones simples, o de cualquier otro
modo, halle g(x). [7 puntos]

8805-7106



www.xtrapapers.com

-5- NO5/5/FURMA/SP2/SPA/TZ0/XX
5.  [Puntuacion maxima: 23]

El siguiente diagrama muestra una pardbola con foco en F(p, 0) y directriz d. Sea
M(x,, y,) un punto cualquiera de la parabola. Los puntos T, N y K estan situados
sobre el eje x de tal modo que MT es tangente a la parabola en M, MN es la normal en
M, y MK es perpendicular al eje x.

d y

7 X
(a) Compruebe que las coordenadas de T son (—x,, 0). [6 puntos]
(b) Compruebe que KN es una constante. [5 puntos]
(c) Compruebe que F es el punto medio de [TN]. [5 puntos]

(d) La perpendicular a d trazada desde M corta a d en el punto A, y (AN) corta a
(MT) en el punto B y a (MF) en el punto C. Compruebe que la division ACBN
es una cuaterna armonica. [7 puntos]
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